ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΡΙΖΑΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

Η ψηφιακή ρίζα είναι ένας μονοψήφιος αριθμός που προκύπτει αθροίζοντας τα ψηφία ενός δεδομένου αριθμού, στη συνέχεια αθροίζοντας τα ψηφία του αποτελέσματος και ούτω καθεξής μέχρι να καταλήξουμε σε έναν μονοψήφιο αριθμό.
Να γράψετε πρόγραμμα, το οποίο:

Α) να περιέχει τμήμα δηλώσεων

Β) να διαβάζει έναν ακέραιο και θετικό αριθμό (να γίνεται έλεγχος εγκυρότητας)

Γ) να υπολογίζει και να εμφανίζει την ψηφιακή ρίζα του αριθμού εμφανίζοντας το παρακάτω μήνυμα:  « Η ψηφιακή ρίζα του  ΧΧΧ είναι ο αριθμός Ν».

Παραδείγματα

Η ψηφιακή ρίζα του  123 είναι ο αριθμός 6 

Η ψηφιακή ρίζα του  452631 είναι ο αριθμός  3

Για τον υπολογισμό του αθροίσματος των ψηφίων ενός αριθμού να χρησιμοποιείται η συνάρτηση ΥΠΟΛ_ΑΘΡ_Ψ(Ν). 
